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TEOPUNUJA BPOJEBA " ITOJIMHOMA

Sanarmu 3a momahwu (I meo) - 2017/2018 romuma

. HorazaTu na 3a cBaku npuponaH OpPOj n BaKu:

(a) 27]10™ +18n —1
(6) 914" +15n—1

. Howrazatu ma 900 | 6 - 1671 4 427+ 3. 4n+3 _ 9. 4n+l 4 100 pasku 3a cBaku mpuponan 6poj n.

. Hera cy x u y nenu 6pojeu takBu na je 29z + 18y memus ca 17. lorkazaru ma je 6poj 23z + 9y memus ca

17. Ia mu 6poj 11z + 8y mopa Outu memus ca 177
27n 4+ 17
In + 2

Ilokasatu na 3a npuponde Gpojese a,b u ¢ Baxu [a, b, c|(a,b)(b, ¢)(c, a) = abe(a, b, c).

Onpenutu cBe nmpupoaHe OpojeBe M 3a KOje je pa3iioMak 1eo 6poj.

Iokaszaru na 3a npupoade 6pojese m u n Baku p(mn)e((m,n)) = (m,n)e(m)p(n).
Oppenuru cBe npuponse 6pojeBe takse xa je 37(n) = n.
Onpenutu cBe mpuponse Gpojese n Takse na je 7(n) =6, o(n) = 3500.

Heka cy a m b y3ajamuOo mpoctu npuponau OpojeBu. [lokaszatu na je HajBehw 3ajeqHUYKM Oenumiial 3a
6pojese a — b u a® + ab+ b? wmu 1 wnnm 3.

IlokazaTu na ce paszaoMak HEe MOMKe CKpaTuTu ako je ad — bc =1 wau ad — bc = —1.

Hahu cBe mpocte Gpojese p 3a koje cy 6pojesu p? + 4 u p? + 6 mpocru.

Axo cy p u 2p? 4+ 1 mpocTu, mokazaTu na je u 3p® + 2 Takobe mpocrt.

Akxo je 11...1 mpocr, Tana je u 6poj mudpapa Tor 6Gpoja MPOCT.

Oxmpemutu mmadpe a u b Taxko ma je 6poj 73840a59b1 memus ca 91.

Onpenuru nocnenme ase uudpe Opoja:

(a) 112017 (6) 11121 () 11111111 (r) ((1111)11)11.

OnmpemuTu ocraTak mpu gesbemy Gpoja 111122 4+ 222233 4 33334 4 444455 + 5555% ca 13.

Heka cy a, b u ¢ npupomau 6pojesu Behnm oxn 1, taksu ma je (a,b) = (b,c) = (c,a) = 1 u {x1,29,... 24},
{Y1,y2,.--yp} m {21, 22,...2:}, PEIOM, IOTIYHN CHCTEM OCTATAKA IO MOAYIY @, b u c. JlokazaTu na CKyn

{zibc+yjca+zrab|1<i<a, 1<j<b 1<k<c}
YMHU HOTIYHM CHUCTEM OCTATaKa 110 MOIYJIy abc.

Iokazatu ma 3"T! | 13%" — 1 Baskwm 3a cBakm mpuUpomaH GPOj M.

OnpemuTu ocrarak Ipu Aebemy Opoja 51827 ca 15.
IokazaTtu ma 6" | 76" — 1 3a cBaku npuponan Oopoj n.

522k+1+2k _ 95

IlokazaTu ma Ccy 3a IPOU3BOJbAH NpuUponaH 6poj k mocaenmux 2k mupapa Opoja k mye.

Axo cy a u b yzajamuo mpocTu mesnu 6pojesu, moxazatu ma 252 | (a® + 0% — 1)(a® 4 b° — 2).

Hera je p memapam mpoct 6poj koju He menu 6poj a. JIlokasatu ma je Ttauno jeman on 6pojeBa A =
gttt e=1) 1y B =o'+t 11 nemus ca p.

p—1
Ilokasaru ma je 3a CBaku NPUPOJAH OPOj m U cBaku mpoct 6poj p, 6poj 1+ > k=Y nemus ca p.
k=1

Heka je p menapan npoct 6poj u k meo 6poj takas xa je 0 < k < p. Hokazatu na je (k—1)!(p—k)! =, (—1)k.
Heka cy p u p+ 6 npoctu 6pojesu. Jokazatu ma Bazu 80 - 3PT2 +3%.6!. (p— 1) + (p + 4)! =p(p+6) 0-

IlokazaTu na je 3a CBAKM HemapaH mpocT Opoj p Opojusiar m pas3iioMKa

AT
n o 2 3 p—1

[eJbUB Ca P.



